PYTHAGOROVA
VETA




TROJUHELNIKY - OPAKOVANI

rovnostranny

rovhoramenny

- VSechny strany stejné dlouhé -Zakladna a 2 ramena

*O=ad+ad+ad

-Ramena jsou stejné dlouha
co=a+b+c...o=a+b+b
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vyska
trojuhelniku




- Rovnoramenny trojuhelnik ma obvod
36 cm. Delka zakladny je 10 cm.
Vypocitej jeho vysku.




- V rovnoramenném trojuhelniku je
zakladna z=48 dm avyskav =7 dm.
Vypocitejte obvod tohoto trojuhelniku.




- V rovnoramenném trojuhelniku je
ramenor =17 cmavyskav =8 cm.
Vypocitejte obvod tohoto trojuhelniku.




Rovnoramenny trojuhelnik ma delku
zakladny z, delku ramen r a vysku na
zakladnu v. Vypocite| zbyvajici udaj,
jestlize plati:
a)z=80mm,r=41mm
b) r=39cm, v=20cm

C)z=24cm,v=16cm



- Vypocite] obsah rovnostranného
trojuhelniku, jehoz strana ma délku 2 m.




- Vypocite] obsah rovhoramenneho
trojuhelniku, jehoz zakladna ma délku
10 cm a rameno je 0 3 cm delsi nez
zakladna.




LICHOBEZNIK

- sklada se ze dvou zakladen a dvou ramen
- zakladny jsou rovnobézné, ramena jsou ruznobéznd

- ramena mohou byt stejne dlouha - rovnoramenny
lichobéznik
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o=a+b+c+d S




- V rovnoramenném lichobézniku ABCD,
kdeb=d,a=35cm,c=5cm,v=8cm,
vypocite] obvod a obsah.




- V pravouhlem lichobezniku ABCD, kde
a=20cm,c=14cm,d =5 cm a uhel
B =90". Vypocitej vySku lichobézniku.




